



Kedves Sporttársak!

Szeretettel hívlak meg benneteket a 2023.09.09.-i túránkra, Ausztriába az Aflenzer Bürgeralmra! Egy kicsit hosszabb buszozás után (240 km) érünk majd Aflenz Kurort településre, ahonnan libegővel megyünk majd a Hochschwab egyik legszebb panorámájú hegyére! A csapat minden tagját bevárva indulunk fel egy nagyobb emelkedőn, kb. 1,5 km-en kell leküzdenünk 250 m szintkülönbséget. A túra elején érjük el a legmagasabb pontot, 1809 m-t. A hegy tetején már nem lesz számottevő szintkülönbség, de pazar panoráma lesz, ha az égiek is úgy akarják! A túra egy szakaszán függőlegesen leszakadó sziklafalak mentén és hegygerincen is fogunk menni! A tériszonyosoknak lehet, hogy lesz egy kis diszkomfort érzése párszor, de mindenképp meg fogja érni! Terveim szerint több kisebb csúcsot is útba ejtünk, Kampl, Feistringstein-Klettersteig, Höchstein. Ha a visszaúton marad időnk, akkor a libegő állomásától nem messze található skywalk-ot, és a kilátóteraszt is megnézzük! Ezek után lejövünk a libegővel, és indulunk is haza!

A libegő 14 perc alatt visz fel, és hoz le minket, kettésével tudunk beülni. Visszaúton, még utoljára gyönyörködhetünk a panorámában a libegőről is!

A túra hossza 9,2 km, amire 4 óránk van! Elvileg kisebb megállókkal, fényképezéssel beleférünk!

FONTOS, mielőtt jelentkezéni!!! Ha tériszonyos vagy, belinkelem a libegős videót, és csak akkor jelentkezz, ha úgy érzed, hogy nem lesz gond! Ha ott gondolod meg magad, akkor lemaradsz a túráról! Legyen túracipőd, mert szeptember lesz, lehet harmat, köd, eső, a táv egy része meredek, a fű és a kövek csúszhatnak! Hozz magaddal melegebb öltözéket, fent lehet nagy szél, és gyorsan változhat az időjárás! Étellel és itallal úgy készülj, hogy fent csak két helyen van hűtte, amelyek időjárástól függően vannak nyitva! Biztos, hogy nem olcsó egyik sem! Majdnem 5 órát leszünk távol a busztól, így sok mindent hoznod kell, gondold át, mire lesz szükséged, ne kelljen feleslegesen cipelned semmit! Biztonságosan pakolj be, mert ha a libegőről leesik valami, az valószínűleg ott is marad! A hátizsákodból ne lógjon le/ki semmi, ami beakadhat, mert csak pillanatok lesznek, hogy kiszállj a libegőből! Megállás nélkül megy, 2 métert tesz meg 1 másodperc alatt! **A TÚRÁN SAJÁT FELELŐSSÉGEDRE VESZEL RÉSZT!**

A libegő: <https://www.youtube.com/watch?v=F8fhaJBNfUw>

és: https://www.youtube.com/shorts/f_QIWMBak4

Aflenzer Bürgeralm: <https://kirandulastippek.hu/graz-es-kornyeke/aflenzer-burgeralm-panoramatura-a-hochschwab-deli-gerincein>

Indulás Győrből 6:45-kor a Városháza mellől. A Mosonmagyaróvár környékéről jelentkezőkkel még egyeztetünk a felszállás/leszállás pontos helyéről és idejéről! (A túra percre lebontott, részletes programját ezután küldöm ki mindenkinek!)

A várható érkezés Győrbe 19:10 körül!

Fizetnivalók:

DPSE tagoknak: 3.800 Ft/fő

Nem DPSE tagoknak: 5.500 Ft/fő

Libegő: 15 €/fő felnőtteknek

Libegő: 10 €/fő gyerekeknek (2006-2018 között születettek, személyi igazolványt kérnek!)

Kérem, hogy a jelentkezéskor, az útiköltség hozzájárulást (3.800 Ft, 5.500 Ft) postaszolgálati utalványon adjátok fel nekem! A libegőre az Eurót mindenki hozza magával, lehetőleg megfelelő címletekben! Ha nektek is jó úgy, akkor a buszon beszédem, és megveszem egyben a jegyeket!

Jelentkezési és fizetési határidő: 2023.08.25.!

Üdvözlettel: Pálfi László

Győri körzeti sportvezető

20/526-2405

a.palfilaszlo@gmail.com